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EYFS Transition Survey Summary (27/11/2019)

Wellbeing
1. The EYFS has a happy atmosphere

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 92.0% 23
Agree 8.0% 2
Disagree 0% 0
Strongly Disagree 0% 0
Total 25

2. I am confident my child will make good progress this year

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 80.0% 20
Agree 20.0% 5
Disagree 0% 0
Strongly Disagree 0% 0
Total 25

3. My child feels safe and secure in school

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 84.0% 21
Agree 16.0% 4
Disagree 0% 0
Strongly Disagree 0% 0
Total 25

4. My child is encouraged to do their best

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 72.0% 18
Agree 28.0% 7



Disagree 0% 0
Strongly Disagree 0% 0
Total 25

5. The transition from pre-school/Nursery/Child-minder has been successful

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 72.0% 18
Agree 28.0% 7
Disagree 0% 0
Strongly Disagree 0% 0
Total 25

6. Children are encouraged to take responsibility for their learning

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 76.0% 19
Agree 24.0% 6
Strongly Disagree 0% 0
Agree 24.0% 0
Total 25

7. The transition visits during the summer term helped my child settle into school

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 64.0% 16
Agree 28.0% 7
Disagree 8.0% 2
Strongly Disagree 0% 0
Total 25

8. The staff are approachable, caring and helpful

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 88.0% 22
Agree 12.0% 3
Disagree 0% 0
Strongly Disagree 0% 0
Total 25

Induction
9. The new parent's evening gave me the information I needed about starting school

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 68.0% 17
Agree 28.0% 7



Disagree 4.0% 1
Strongly Disagree 0% 0
Total 25

10. Going up afternoon was useful in preparing my child for school

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 68.0% 17
Agree 28.0% 7
Disagree 4.0% 1
Strongly Disagree 0% 0
Total 25

11. Information and administration forms about starting school were easy to understand
and complete

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 72.0% 18
Agree 24.0% 6
Disagree 4.0% 1
Strongly Disagree 0% 0
Total 25

12. The parent 1:1 consultation was useful

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 88.0% 22
Agree 12.0% 3
Disagree 0% 0
Strongly Disagree 0% 0
Total 25

13. I understand the impact that punctuality and attendance have on my child's progress
and learning

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 96.0% 24
Agree 4.0% 1
Disagree 0% 0
Strongly Disagree 0% 0
Total 25

Communication
14. The EYFS newsletters and communication provide me with clear information

Option Percentage Quantity



Strongly Agree 80.0% 20
Agree 20.0% 5
Disagree 0% 0
Strongly Disagree 0% 0
Total 25

15. I find the home-school diary informative and I use it to communicate information
about my child to ultimate support their learning

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 64.0% 16
Agree 36.0% 9
Disagree 0% 0
Strongly Disagree 0% 0
Total 25

16. My child feels that they have someone to talk to at school

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 68.0% 17
Agree 28.0% 7
Disagree 4.0% 1
Strongly Disagree 0% 0
Total 25

17. I feel that Tapestry helps me to support and understand my child's learning

Option Percentage Quantity
Strongly Agree 92.0% 23
Agree 8.0% 2
Disagree 0% 0
Strongly Disagree 0% 0
Total 25
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